Ime i prezime: ​_______________________________

1. λ- čestica u mirovanju ima vrijeme poluraspada 2,5
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s. Izračunajte koliko će biti vrijeme njezina poluraspada u sustavu laboratorija ako je ubrzamo do 0.999c.
2. Kolikom brzinom bi se trebala gibati olovka po pravcu svoje dulje osi da bi se njezina duljina smanjila na 30% za promatrača u laboratorijskom sustavu (Zemlja)? 
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3. U trenutku kad svemirski brod brzinom 0,6c prolazi pokraj satelita smještenog u blizini Marsa, sa satelita je poslan radio-signal prema Zemlji. Signal stiže na Zemlju nakon 1250s. Koliko traje put od Zemlje do satelita za posadu svemirskog broda?

4. Čestica se giba brzinom 0,988c. Izračunajte omjer njene mase u gibanju i mirovanju.
5. Elektron se giba brzinom 0,8c. Odrediti:
a) energiju elektrona u mirovanju

b) masu elekktrona

c) ukupnu energiju elektrona

d) kinetičku energiju elektrona
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